
 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

від 30 травня 2024 р. № 622 

Київ 

Про внесення змін до постанови  

Кабінету Міністрів України  

від 1 вересня 2023 р. № 930 

Кабінет Міністрів України постановляє: 

Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2023 р. 

№ 930 “Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб” (Офіційний вісник України, 2023 р., № 85, 

ст. 4910) зміни, що додаються. 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 71 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 30 травня 2024 р. № 622 

ЗМІНИ, 

що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України  

від 1 вересня 2023 р. № 930 

1. У постанові: 

1) пункт 2 викласти в такій редакції: 

“2. Обласним, Київській та Севастопольській міським державним 

адміністраціям (військовим адміністраціям): 

затвердити протягом двох місяців перелік місць тимчасового 

проживання відповідної області (мм. Києва та Севастополя); 

забезпечити протягом одного місяця з дня затвердження переліку 

місць тимчасового проживання та в подальшому не рідше ніж один раз на 

шість місяців проведення моніторингу стану, облаштування, кількості 

мешканців і вільних ліжко-місць у місцях тимчасового проживання; 

забезпечити разом із органами місцевого самоврядування, 

міжнародними та національними неурядовими організаціями (за згодою) у 

межах своїх повноважень до 1 січня 2025 р. приведення житлових умов у 

місцях тимчасового проживання у відповідність із вимогами цієї 

постанови.”; 

2) пункт 3 доповнити абзацом такого змісту: 

“раз на два місяці вносити зміни до узагальненого переліку місць 

тимчасового проживання відповідно до змінених (оновлених) переліків 

місць тимчасового проживання відповідної області (мм. Києва та 

Севастополя), поданих обласними, Київською та Севастопольською 

міськими державними адміністраціями (військовими адміністраціями).”. 

2. У Порядку функціонування місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб, затвердженому зазначеною постановою: 

1) абзац перший пункту 2 викласти в такій редакції: 

“2. У цьому Порядку термін “ліжко-місце” означає частину 

приміщення з ліжком та меблями для зберігання особистих речей, 

постільними речами (матраци, подушки, ковдри, постільна білизна), що 

надається для тимчасового проживання одній особі.”; 
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2) у пункті 3: 

в абзаці першому слово “житлових” виключити; 

абзац третій викласти в такій редакції: 

“Місцями тимчасового проживання не можуть бути будівлі, що 

перебувають у господарському віданні чи в оперативному управлінні 

військових частин, закладів, установ та організацій Національної гвардії, 

СБУ, Держприкордонслужби, Збройних Сил, Держспецтрансслужби, 

Міноборони, МВС, Мін’юсту, Національної поліції, Державної 

кримінально-виконавчої служби, Держспецзв’язку, ДСНС (крім тих, що 

розташовані поза межами військових частин, закладів, установ, 

організацій), а також діючі будинки дитини, дитячі будинки, дитячі 

будинки-інтернати, психоневрологічні інтернати, будинки-інтернати для 

громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, спеціальні будинки-

інтернати системи соціального захисту населення, стаціонарні відділення 

територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) та центри надання соціальних послуг і приміщення чи їх частини 

діючих закладів охорони здоров’я (крім санаторно-курортних закладів), і 

місця не можуть бути облаштовані у приміщеннях притулків і денних 

центрів соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства за ознакою статті, соціальних 

центрів матері та дитини, соціальних гуртожитків для дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування.”; 

3) підпункт 3 пункту 4 викласти в такій редакції: 

“3) перебувають на повному державному утриманні в будинку 

дитини, дитячому будинку, дитячому будинку-інтернаті, 

психоневрологічному інтернаті, будинку-інтернаті для громадян похилого 

віку та осіб з інвалідністю, спеціальному будинку-інтернаті системи 

соціального захисту населення, стаціонарних відділеннях територіальних 

центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) і центрів 

надання соціальних послуг;”; 

4) доповнити Порядок пунктом 41 такого змісту: 

“41. З метою перевірки наявності у власності житлових приміщень, 

зазначених у підпункті 5 пункту 4 цього Порядку, керівники місць 

тимчасового проживання надсилають запит (у паперовій чи електронній 

формі, на електронну пошту чи засобами інформаційно-комунікаційних 

систем, особисто чи на поштову адресу (рекомендованим поштовим 

відправленням) до сільської, селищної, міської, районної в місті (у разі її 

утворення) ради або районної, районної в мм. Києві та Севастополі 

держадміністрації за місцезнаходженням відповідного місця тимчасового 

проживання. 
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Перевірка здійснюється уповноваженою особою сільської, селищної, 

міської, районної в місті (у разі її утворення) ради або районної, районної в 

мм. Києві та Севастополі держадміністрації, яким в установленому 

порядку надано доступ до Державного реєстру речових прав на нерухоме 

майно, протягом 15 робочих днів.  

Про результати перевірки сільська, селищна, міська, районна в місті (у 

разі її утворення) рада або районна, районна в мм. Києві та Севастополі 

держадміністрація інформує керівника місця тимчасового проживання. 

Надання доступу до Державного реєстру речових прав на нерухоме 

майно здійснюється відповідно до Закону України “Про державну 

реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень”.”;  

5) пункти 5 і 6 викласти в такій редакції:  

“5. Стосовно об’єктів, які використовувалися як місця для 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб до набрання 

чинності постановою Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2023 р. 

№ 930 “Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб” (Офіційний вісник України, 2023 р., № 85, 

ст. 4910), проводиться: 

1) внесення до переліку місць тимчасового проживання відповідної 

області (мм. Києва та Севастополя), форма якого наведена в додатку 1, усіх 

об’єктів, в яких на день проведення моніторингу облаштовано місця для 

проживання 10 і більше осіб; 

2) моніторинг їх стану, облаштування, кількості мешканців і вільних 

ліжко-місць у них, зокрема на предмет відповідності мінімальним 

вимогам, визначеним пунктом 8 цього Порядку (далі — моніторинг);  

3) вжиття заходів до приведення умов проживання в місцях 

тимчасового проживання у відповідність із мінімальними вимогами, 

визначеними пунктом 8 цього Порядку. У разі неможливості приведення 

до 1 січня 2025 р. таких умов у відповідність із мінімальними вимогами, 

визначеними пунктом 8 цього Порядку, обласними, Київською та 

Севастопольською міськими держадміністраціями (військовими 

адміністраціями) разом із районними держадміністраціями (військовими 

адміністраціями), органами місцевого самоврядування здійснюється 

переселення осіб, які проживають у місцях тимчасового проживання, з 

урахуванням потреб окремих категорій осіб та єдності родин до місць 

тимчасового проживання, які відповідають мінімальним вимогам, 

визначеним пунктом 8 цього Порядку. 

Моніторинг проводиться не рідше ніж один раз на шість місяців 

обласними, Київською та Севастопольською міськими 

держадміністраціями (військовими адміністраціями) разом із районними 

держадміністраціями (військовими адміністраціями), органами місцевого 

самоврядування шляхом організації та проведення моніторингових візитів, 
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а також безвиїзних перевірок з метою збору та опрацювання даних щодо 

показників, визначених чек-листом моніторингу стану та облаштування 

місць тимчасового проживання за формою згідно з додатком 2.  

До проведення моніторингу також можуть бути залучені 

представники органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування, міжнародних та національних неурядових організацій, 

внутрішньо переміщених осіб та їх об’єднань (за згодою). Результати 

проведення моніторингу надаються Мінреінтеграції та використовуються 

для вжиття заходів, надання власникам (балансоутримувачам) або 

керівникам місць тимчасового проживання рекомендацій і підтримки щодо 

приведення умов проживання в місцях тимчасового проживання у 

відповідність із мінімальними вимогами, визначеними пунктом 8 цього 

Порядку. 

У разі виявлення за результатами проведеного моніторингу місць 

тимчасового проживання, що облаштовані в нежитлових 

будівлях/приміщеннях, які непридатні для постійного або тимчасового 

проживання та не можуть бути до 1 січня 2025 р. приведені у відповідність 

із мінімальними вимогами, визначеними пунктом 8 цього Порядку, 

обласними, Київською та Севастопольською міськими 

держадміністраціями (військовими адміністраціями) разом із районними 

держадміністраціями (військовими адміністраціями), органами місцевого 

самоврядування здійснюється переселення внутрішньо переміщених осіб 

до інших місць тимчасового проживання або будівель чи приміщень, 

придатних для проживання, за наявності вільних місць та відповідності 

мінімальним вимогам, визначеним пунктом 8 цього Порядку.  

Для приведення умов проживання в місцях тимчасового проживання у 

відповідність із мінімальними вимогами, визначеними пунктом 8 цього 

Порядку, обласні, Київська та Севастопольська міські держадміністрації 

(військові адміністрації), районні держадміністрації (військові 

адміністрації), органи місцевого самоврядування, власники 

(балансоутримувачі) місць тимчасового проживання можуть залучати 

міжнародні неурядові організації, міжнародних донорів, благодійні 

організації (за згодою). 

6. Власники (балансоутримувачі) місць тимчасового проживання, 

зокрема тих, що використовувалися до набрання чинності постановою 

Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2023 р. № 930 “Деякі питання 

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб” та в яких на день набрання чинності зазначеною постановою 

облаштовано місця для проживання 10 або більше осіб, зобов’язані 

протягом місяця з дня набрання чинності зазначеною постановою 

письмово звернутися до обласної, Київської та Севастопольської міських 

держадміністрацій (військових адміністрацій) за місцезнаходженням місця 
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тимчасового проживання із заявою про його включення до переліку місць 

тимчасового проживання відповідної області (мм. Києва та Севастополя). 

Перелік місць тимчасового проживання відповідної області 

(мм. Києва та Севастополя) формується і затверджується відповідними 

держадміністраціями (військовими адміністраціями) на підставі заяв 

власників (балансоутримувачів) місць тимчасового проживання за формою 

згідно з додатком 1. 

Заява про включення до переліку місць тимчасового проживання 

відповідної області (мм. Києва та Севастополя) подається власниками 

(балансоутримувачами) місць тимчасового проживання в довільній формі 

(у паперовій чи електронній формі, на електронну пошту чи засобами 

інформаційно-комунікаційних систем, особисто чи на поштову адресу 

(рекомендованим поштовим відправленням). У заяві зазначаються такі 

відомості:  

власник (балансоутримувач) місця тимчасового проживання; 

форма власності;  

адреса місця тимчасового відповідної проживання (місце 

розташування — для місця тимчасового проживання, яке облаштовано в 

тимчасовій споруді); 

тип об’єкта (згідно з національним класифікатором будівель та споруд 

НК 018:2023); 

кількість осіб, які проживають у місці тимчасового проживання 

станом на дату подання заяви;  

кількість окремих приміщень у місці тимчасового проживання 

(загальна кількість, кількість вільних приміщень);  

кількість ліжко-місць для тимчасового проживання (загальна 

кількість, кількість вільних ліжко-місць); 

кількість ліжко-місць для тимчасового проживання осіб з інвалідністю 

та маломобільних груп населення (загальна кількість, кількість вільних 

ліжко-місць); 

інформація про відповідність місця тимчасового проживання 

мінімальним вимогам, встановленим цим Порядком; 

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) керівника місця 

тимчасового проживання; 

контактні дані керівника місця тимчасового проживання (номер 

телефону, адреса електронної пошти). 

Місця тимчасового проживання, які використовуються після набрання 

чинності постановою Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2023 р. 

№ 930 “Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання 
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внутрішньо переміщених осіб”, визначаються такими в разі відповідності 

мінімальним вимогам, визначеним пунктом 8 цього Порядку, з дня 

облаштування місць для проживання 10 або більше осіб та включення до 

переліку місць тимчасового проживання відповідної області (мм. Києва та 

Севастополя).  

Не пізніше останнього календарного дня місяця, в якому відбулося 

включення до переліку місць тимчасового проживання відповідної області 

(мм. Києва та Севастополя), змінений перелік місць тимчасового 

проживання відповідної області (мм. Києва та Севастополя) надсилається 

Мінреінтеграції.  

Об’єкт перестає функціонувати як місце тимчасового проживання 

після виключення його з переліку місць тимчасового проживання 

відповідної області (мм. Києва та Севастополя) за наявності підстав, 

передбачених пунктом 10 цього Порядку.  

Обласні, Київська та Севастопольська міські держадміністрації 

(військові адміністрації) разом із районними держадміністраціями 

(військовими адміністраціями), органами місцевого самоврядування 

здійснюють заходи з переселення осіб, які проживали в такому об’єкті на 

момент прийняття рішення про виключення його з переліку місць 

тимчасового проживання відповідної області (мм. Києва та Севастополя), 

до інших місць тимчасового проживання, будівель або приміщень, 

придатних для проживання.”; 

6) пункт 7 доповнити абзацами такого змісту: 

“Відсутність документів, які посвідчують особу, не може бути 

підставою для відмови у вселенні до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщеної особи на строк до 60 календарних днів.  

За наявності вільних ліжко-місць керівник місця тимчасового 

проживання зобов’язаний заселити внутрішньо переміщену особу, у якої 

відсутні документи, передбачені пунктом 13 цього Порядку, склавши акт 

про надання повнолітній особі послуги екстреного (кризового) проживання 

в місці тимчасового проживання за відсутності документів за формою 

згідно з додатком 5 за умови дотримання внутрішньо переміщеною особою 

Правил проживання внутрішньо переміщених осіб у місці тимчасового 

проживання.”; 

7) у пункті 8:  

підпункт 6 виключити; 

підпункт 7 після слів “постільна білизна)” доповнити словами і 

цифрами “, окрім вже встановлених модульних містечок, що почали 

функціонувати до 1 вересня 2023 року;”; 
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8) у пункті 9:   

абзац другий викласти в такій редакції: 

“Керівник місця тимчасового проживання, що є власником 

(балансоутримувачем) місця тимчасового проживання або уповноважена 

рішенням власника (балансоутримувача) особа, керівник місця 

тимчасового проживання, який представляє власника (балансоутримувача) 

місця тимчасового проживання і уповноважений вчиняти дії та правочини 

від імені власника (балансоутримувача) місця тимчасового проживання, 

зобов’язаний:”; 

в абзаці п’ятому слова “(військові адміністрації)” замінити словами 

“(військової адміністрації), органів місцевого самоврядування”; 

абзац двадцятий викласти в такій редакції: 

“за сприяння обласних, Київської та Севастопольської міських 

держадміністрацій (військових адміністрацій), районних 

держадміністрацій (військових адміністрацій), органів місцевого 

самоврядування, інших установ та організацій забезпечувати періодичне 

(не рідше ніж один раз на місяць) відвідування місця тимчасового 

проживання медичними працівниками для надання медичних послуг 

мешканцям місця тимчасового проживання;”; 

доповнити пункт абзацом такого змісту: 

“З метою оцінювання потреб внутрішньо переміщених осіб, які 

проживають у місцях тимчасового проживання, у соціальних послугах, 

зокрема щодо послуги з догляду, та організації їх надання керівники місць 

тимчасового проживання надсилають повідомлення (у паперовій чи 

електронній формі, на електронну пошту чи засобами інформаційно-

комунікаційних систем, особисто чи на поштову адресу (рекомендованим 

поштовим відправленням) до сільської, селищної, міської, районної в місті 

(у разі її утворення) ради або районної, районної в мм. Києві та 

Севастополі держадміністрації за місцезнаходженням відповідного місця 

тимчасового проживання. Сільська, селищна, міська, районна в місті (у 

разі її утворення) рада або районна, районна в мм. Києві та Севастополі 

держадміністрація за місцезнаходженням відповідного місця тимчасового 

проживання проводить оцінювання потреб внутрішньо переміщених осіб/ 

сімей у соціальних послугах та організовує їх надання в порядку та строки, 

визначені постановою Кабінету Міністрів України від 1 червня 2020 р. 

№ 587 “Про організацію надання соціальних послуг” (Офіційний вісник 

України 2020 р., № 57, ст. 1781).”. 

9) пункт 10 доповнити абзацами такого змісту: 

“Обласна, Київська та Севастопольська міська держадміністрація 

(військова адміністрація) за погодженням із Мінреінтеграції оформляє 

відповідним розпорядженням голови (начальника) обласної, Київської або 
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Севастопольської міської держадміністрації (військової адміністрації) 

рішення про виключення місця тимчасового проживання з переліку місць 

тимчасового проживання відповідної області (мм. Києва та Севастополя) і 

надсилає прийняте розпорядження до Мінреінтеграції для узагальнення та 

виключення з переліку місць тимчасового проживання.  

Дія підпунктів 1 і 2 цього пункту не поширюється на місця 

тимчасового проживання, якщо в них проведено роботи з їх реконструкції 

або ремонту чи інші роботи з метою приведення їх у відповідність із 

вимогами, встановленими цим Порядком, за рахунок міжнародних 

неурядових організацій, міжнародних донорів, благодійних організацій. 

Такі обмеження застосовуються протягом дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом шести місяців з дня його припинення або 

скасування чи протягом іншого строку, визначеного договором, угодою 

або іншим документом, прирівняним до них, укладеним між власником 

(балансоутримувачем) майна та відповідною міжнародною неурядовою 

організацією, міжнародним донором, благодійною організацією, що 

проводила роботи з їх реконструкції або ремонту чи інші роботи з метою 

приведення їх у відповідність із вимогами, встановленими цим 

Порядком.”. 

10) пункт 12 після абзацу восьмого доповнити новим абзацом такого 

змісту: 

“наявність у внутрішньо переміщеної особи у власності житлових 

приміщень, зазначених у підпункті 5 пункту 4 цього Порядку;”. 

У зв’язку з цим абзаци дев’ятий і десятий вважати відповідно 

абзацами десятим і одинадцятим; 
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11) у додатках до Порядку: 

додаток 1 викласти в такій редакції: 

“Додаток 1 

до Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб 

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 30 травня 2024 р. № 622) 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

розпорядженням голови (начальника)  

____________________________________________ 
(обласної, Київської або Севастопольської  міської держадміністрації 

(військової адміністрації) 
від _________________ № ______________ 

ПЕРЕЛІК 

місць тимчасового проживання _________________________________ 
                                                                                (відповідної області (мм. Києва та Севастополя) 

Поряд-

ковий 

номер 

Область Район 
Територіальна 

громада 

Населений 

пункт 

Адреса 

місця 

тимчасового 

проживання 

(місце розта-

шування — 

для місця 

тимчасового 

проживання, 

яке 

облаштовано 

в тимчасовій 

споруді) 

Власник 

(балансо-

утримувач) 

майна 

Форма 

власності 

Тип об’єкта 

(згідно з 

національним 

класифікатором 

будівель та 

споруд  

НК 018-2023) 

Кількість 

приміщень, 

наданих для 

облаштування 

ліжко-місць 

Кількість ліжко-

місць для 

тимчасового 

проживання 

Кількість ліжко-

місць для 

тимчасового 

проживання 

осіб з 

інвалідністю та 

маломобільних 

груп населення 

Прізвище, 

власне ім’я, 

по батькові 

(за 

наявності) 

керівника 

місця 

тимчасового 

проживання 

Контактні 

дані 

керівника 

місця 

тимчасового 

проживання 

(номер 

телефону, 

адреса 

електронної 

пошти) 
загальна вільна загальна вільна загальна вільна 

 

__________________________________ 
 (керівник відповідального структурного підрозділу) 

___________ 
         (підпис) 

________________________ 
        (власне ім’я та прізвище)”; 
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у додатку 3: 

пункт 3 розділу “Строк, порядок та умови припинення дії договору” 

після абзацу п’ятого доповнити новим абзацом такого змісту: 

“наявність у внутрішньо переміщеної особи у власності житлових 

приміщень, зазначених у підпункті 5 пункту 4 Порядку функціонування 

місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, 

затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 1 вересня 

2023 р. № 930 “Деякі питання функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб”;”. 

У зв’язку з цим абзаци шостий і сьомий вважати відповідно абзацами 

сьомим і восьмим; 

доповнити Порядок додатком 5 такого змісту: 

“Додаток 5 

до Порядку функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб 

АКТ 

 про надання повнолітній особі послуги екстреного (кризового) 

проживання в місці тимчасового проживання за відсутності документів 

Адреса місця тимчасового проживання   

  

Дата поселення____  ____________ 20___ р. 

Керівник місця тимчасового проживання   
                                                                                                         (прізвище, власне ім’я, 

  
по батькові (за наявності), найменування посади відповідального працівника) 

Прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) отримувача послуги 

екстреного (кризового) проживання в місці тимчасового проживання як 

контактної особи   

  

Контактний номер телефону отримувача послуги екстреного 

(кризового) проживання в місці тимчасового проживання   

1. Загальні відомості про отримувача послуги екстреного (кризового) 

проживання в місці тимчасового проживання: 

1) отримувач послуги: 

 сім’я 

кількість членів сім’ї _____________________________________________,  
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зокрема кількість дітей віком до 18 років ____________________________; 

 особа; 

2) отримання  послуги в місці тимчасового проживання: 

 проживав (проживала) протягом останніх шести місяців у цьому місці 

тимчасового проживання; 

 проживав (проживала) протягом останніх шести місяців в іншому місці 

тимчасового проживання; 

 не проживав (проживала); 

3) дані про повнолітніх членів сім’ї отримувача повнолітньої особи 

(отримувача  послуги) 

Прізвище, 

власне ім’я, по 

батькові (за 

наявності) 

Стать 

Дата 

народ-

ження 

Гро-

мадян-

ство 

Адреса 

задекла-

рованого

/зареє-

стро-

ваного 

місця 

прожи-

вання 

(пере-

бування) 

Інва-

лід-

ність 

(так/ 

ні) 

Дієздат-

ність 

(повна/ 

неповна/ 

часткова/

обме-

жена) 

Здатність 

отримувача 

соціальних 

послуг до само- 

обслуго- 

вування 

(може 

самостійно/ 

може з 

частковою 

допомогою/ 

не може) 

Перебування 

на обліку 

внутрішньо 

переміщеної 

особи 

(так/ні/, 

подані 

документи) 

Наявні 

документи 

(зазначити 

які) 

Дані щодо 

наявних 

документів 

(серія (за 

наявності), 

номер, ким і 

коли виданий) 

4) дані про дитину/дітей отримувача послуги 

Прізвище, 

власне ім’я, 

по батькові 

(за наявності) 

Стать 

Гро-

ма-

дян-

ство 

Дата 

народ-

ження 

Адреса 

задекларо-

ваного/зареє-

строваного 

місця 

проживання 

(перебування) 

Інвалідність 

(так/ні) 

Дитина-сирота, 

дитина, 

позбавлена 

батьківського 

піклування 

(так/ні) 

Перебування на 

обліку внутрішньо 

переміщеної особи 

(так/ні/, 

подані документи) 

Свідоцтво про 

народження 

(за наявності) 

(серія, номер) 

Примітки щодо переміщення   

Отримувач послуги втратив контакт із рідними/члени сім’ї роз’єднані 

Із слів отримувача послуги:        так              ні 
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Примітки про втрату зв’язку (зазначити, що стало відомо) 

  

2. Інша інформація (зазначити важливу додаткову інформацію, що була 

з’ясована під час складання цього акта (за наявності) 

  

3. Ключові потреби (зазначити всі актуальні) 

 Задоволення базових потреб 

(продукти харчування, вода) 

 Надання притулку 

 Допомога в організації евакуації  Пошук житла на тривалий строк 

(більше ніж на шість місяців) 

 Допомога у виконанні батьківських 

обов’язків 

 Допомога правоохоронних органів 

 Медикаменти  Пошук рідних/відновлення зв’язків 

 Медична допомога  Відновлення/оформлення 

документів 

 Організація освіти для дітей  Працевлаштування 

 Організація денного перебування 

для дітей 

 Тимчасова зайнятість, 

зокрема волонтерство 

 Оформлення документів для 

отримання різних видів державної 

соціальної допомоги 

 Матеріальна допомога 

 Одяг, взуття, засоби гігієни  Психологічна допомога 

 Догляд (уточнити, який саме) 

_________________________________ 

 Стороння допомога (уточнити, яка 

саме) ____________________________ 

 Я отримав (отримала) та ознайомився (ознайомилася) з розділами цього 

акта про надання повнолітній особі послуги екстреного (кризового) 

проживання та Правилами проживання внутрішньо переміщених осіб у 

місці тимчасового проживання в місці тимчасового проживання за 

відсутності документів, погоджуюся із змістом і сприятиму виконанню 

першочергових заходів 

________________________________________________________________ 
                                                              (прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) 

________________ 20___ р.     _______________________ 
                    (дата)                                                                                (підпис) 
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Відповідальний працівник 

місця тимчасового проживання      
 

____________________ 
(найменування посади) 

___________ 
(підпис) 

_____________________________ 
(прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) 

 

Отримувач послуги _____________ 
(підпис) 

_______________________________ 
(прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності)”. 

_____________________ 

 


